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VATANDAŞ SORDU, BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI CEVAPLADI
EN BÜYÜK MOTiVASYONUMUZ 

VATANDAŞLARIN MEMNUNİYETİ
Programın en dikkat çeken anlarından biri ise küçük bir kız çocuğunun söz alması oldu. Küçük kızın, 
“Başkanım, siz nasıl bu kadar iyi ve güçlü olabiliyorsunuz?” sorusu salonda tebessüm oluştururken, 
duygusal bir atmosfer de meydana geldi. Başkan Şerifoğulları bu soruya, hizmet etmenin kendisine 
güç verdiğini, en büyük motivasyonunun vatandaşların memnuniyeti olduğunu belirterek karşılık ver-
di. Bu an salonda bulunan katılımcılar tarafından ilgiyle takip edildi.  HABER AYRINTI 2’DE

FIRAT ÜNİVERSİTESİ 
DÜNYADA İLK 10’DA

GERİ DÖNÜŞ AYLAR SÜREBİLİR   SAYFA 3’TE
MİLLETVEKİLİ KELEŞ: “TÜRKİYE SAĞLIK 

TEKNOLOJİLERİNDE TARİHİ BİR EŞİĞİ DAHA AŞTI”   4’TE

ELAZIĞ İL ÖZEL İDARESİ HAFTA 
SONU DA ÇALIŞMALARINI SÜRDÜRDÜ

Elazığ İl Özel İdaresi, kırsal altyapıyı güç-
lendirmeye yönelik yatırımlarını planlanan 
program doğrultusunda il genelinde ka-
rarlılıkla sürdürürken, vatandaşların daha 
güvenli ve konforlu ulaşım ile altyapı hiz-
metlerine erişebilmesi için sahadaki çalış-
malarına aralıksız devam ediyor.  7’DE

Fırat Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Fahrettin 
Göktaş: “THE Impact 
Rankings 2026 sonuç-
larında genel sıralama-
da dünyada 201-300 
bandına yükselerek 
Türkiye’de 9. sırada 
yer almamız ve Nite-
likli Eğitim alanında 
dünyanın 10’uncusu, 
Türkiye’nin ise 3’ün-
cüsü olmamız bizler 
için büyük bir gurur 
kaynağıdır. Açıklanan 
verilerle tüm zamanların en iyi sonucuna ulaş-
tık. Bu başarı, Fırat Üniversitesi’nin uluslararası 
düzeyde güçlü bir araştırma üniversitesi oldu-
ğunun önemli bir göstergesidir. Üniversitemizi 
çok daha üst sıralara taşımak için aynı kararlı-
lıkla çalışmayı sürdüreceğiz” dedi.  5’TE

PiYASADA 3 TEMMUZ HEYECANI!

Ersin ÇELİK

ALTIN 
PİYASASINDA 
YATAY SEYİR
Selahattin 

ÇELİK

ELAZIĞSPOR’DA
BEKLENTİLER VE 

GERÇEKLER

Elazığ   Belediyesi; kent genelindeki park, yeşil alan ve yaşam alanların-
da bakım, onarım ve çevre düzenleme çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 
Ekipler; bu kapsamda vatandaşların daha temiz, güvenli ve konforlu bir 
ortamda vakit geçirebilmelerini sağlamak adına kent genelinde bulunan 
parklarda, yeşil alanlarda ve yaşam alanlarında bakım, onarım ve çevre 
düzenleme çalışmaları gerçekleştiriyor.  AYRINTILAR 6’DA

ELAZIĞ BELEDİYESİ KENT GENELİNDEKİ 
ÇALIŞMALARINI YOĞUNLAŞTIRDI

“Bölgenin İlk Anket Şirketi EK AR’dan Kanal 23’e Çarpıcı Açıklamalar”

KANAL  23 ekranlarında Selami Ağar’ın hazırlayıp sun-
duğu Görüş Alanı programının bu haftaki konuğu, araştır-
macı gazeteci ve EK AR Anket Araştırma Şirketi Yönetim 
Kurulu Başkanı Erkan Köse oldu. Köse, programda şirke-
tinin kuruluş hikâyesini, bölgesel araştırmacılığın önemini 
ve Doğu ile Güneydoğu Anadolu’nun veriye dayalı gele-
ceğine dair çarpıcı açıklamalarda bulundu. 

HABERİN AYRINTISI SAYFA 5’TE

KÖSE: “DOĞU’NUN İLK 
ANKET ŞİRKETİYİZ”

BAŞKAN SELMANOĞLU: 
“KERBELA VİCDAN SAHİBİ HER 

MÜSLÜMAN’IN ORTAK ACISIDIR”

ELAZIĞ’DA 61 KONUT KURASIZ SATIŞTA 
TOKİ’NİN   64 ilde hayata geçirdiği 
açık satış kampanyası kapsamın-
da Elazığ’da toplam 61 konut satı-
şa çıkarıldı. Ağın, Arıcak ve Baskil 
ilçelerini kapsayan kampanyada 
vatandaşlar kura çekimi olmadan, 
başvuru önceliğine göre konut sa-
hibi olabilecek.  4’TE

ELAZIĞ’DA 119 BİN ÖĞRENCİ KARNE HEYECANI YAŞADI      5’TE
RESTORAN VE CAFELERDE YENİ DÖNEM BAŞLIYOR    4’TE
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Ersin ÇELİK

ELAZIĞSPOR’DA YENİ 
TRANSFERLERLE YENİDEN 
YAPILANMA: BEKLENTİLER 

VE GERÇEKLER

Elazığ futbolunun en önemli tem-
silcilerinden Elazığspor, yeni sezon 
öncesinde kadrosunu güçlendirme ça-
lışmalarına hız vererek dikkat çeken 
bir transfer sürecine imza attı. Yapılan 
yeni oyuncu takviyeleri, hem teknik 
heyetin hem de taraftarların beklen-
tilerini yeniden şekillendirirken, takı-
mın gelecek planlamasına dair önemli 
ipuçları da veriyor.

Son dönemde gerçekleştirilen 
transfer hamleleri, Elazığspor’un yal-
nızca mevcut sezona değil, uzun va-
deli bir yapılanmaya da odaklandığını 
gösteriyor. Kadroya katılan yeni oyun-
cuların genç ve dinamik profillerden 
oluşması, kulübün sürdürülebilir başa-
rı hedefi doğrultusunda hareket ettiği-
ni ortaya koyuyor. Özellikle orta saha 
ve hücum hattına yapılan takviyeler, 
takımın oyun temposunu yükseltme 
ve skor üretkenliğini artırma amacı ta-
şıyor.

Yeni transferlerin takıma uyum sü-
reci, sezonun en kritik başlıklarından 
biri olarak öne çıkıyor. Hazırlık kampı 
ve antrenman performansları, teknik 
ekibin oyun planını sahaya ne ölçüde 
yansıtabileceğini belirleyecek temel 
unsur olacak. Bu süreçte takım içi re-
kabetin artması, kadro derinliği açısın-
dan önemli bir avantaj olarak değer-
lendiriliyor.

Elazığspor’un yeni yapılanmasın-
da dikkat çeken bir diğer unsur ise ta-
raftar beklentisi. Şehir futbol kültürüyle 
güçlü bir bağa sahip olan kulüp, her 
transfer döneminde yüksek bir ilgiyle 
takip ediliyor. Yapılan yeni hamleler, 
tribünlerde yeniden bir heyecan dal-
gası oluşturmuş durumda. Ancak bu 
heyecanın kalıcı olabilmesi, sahadaki 
sonuçlarla doğrudan bağlantılı olacak.

Genel çerçevede bakıldığında Ela-
zığspor’un transfer politikası, risk ve 
fırsatları aynı anda barındırıyor. Doğru 
uyum sağlandığı takdirde kadronun 
potansiyeli önemli bir çıkışa zemin ha-
zırlayabilir. Aksi durumda ise zaman 
ve istikrar kaybı kaçınılmaz olabilir.

Sonuç olarak Elazığspor, yeni 
transferleriyle birlikte sadece kadro-
sunu değil, aynı zamanda hedeflerini 
de yeniden tanımlama sürecine girmiş 
durumda. Bu sürecin nasıl sonuçlana-
cağı ise sahadaki performans ve tek-
nik istikrarla belirlenecek.
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Baskı :

ELAZIĞ Belediyesi tarafından düzenlenen “Vatandaş 
Soruyor, Başkan Cevaplıyor” programında vatan-
daşlar taleplerini ve sorularını doğrudan Başkan Şa-

hin Şerifoğulları’na iletti. Samimi atmosferde geçen buluşmada 
tüm sorular yanıtlanırken, mahalle muhtarına plaket takdim 
edildi.

Elazığ Belediyesi tarafından hayata geçirilen “Vatandaş 
Soruyor, Başkan Cevaplıyor” programı, vatandaşların yoğun 
ilgisiyle gerçekleştirildi. Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şeri-
foğulları’nın katılımıyla düzenlenen programda, vatandaşlar 
kentle ilgili talep, öneri ve sorunlarını doğrudan iletme imkânı 
buldu.

Program boyunca altyapıdan ulaşıma, çevre düzenlemele-
rinden sosyal belediyecilik hizmetlerine kadar birçok konu gün-
deme geldi. Vatandaşların yönelttiği sorular Başkan Şerifoğul-
ları tarafından tek tek yanıtlanırken, dile getirilen tüm konuların 
ilgili birimler tarafından titizlikle değerlendirileceği ve çözüm 
sürecinin hızla sürdürüleceği belirtildi.

Samimi bir ortamda geçen buluşmada zaman zaman duy-
gusal ve sıcak anlar yaşandı. Vatandaşlarla birebir iletişim ku-
ran Başkan Şerifoğulları, belediyecilik anlayışında ortak akıl ve 
istişarenin önemine dikkat çekerek, her görüşün kendileri için 

değerli olduğunu vurguladı. Salonda bulunan vatandaşlar da 
gösterilen ilgiden dolayı memnuniyetlerini dile getirdi.

Programın en dikkat çeken anlarından biri ise küçük bir kız 
çocuğunun söz alması oldu. Küçük kızın, “Başkanım, siz nasıl 
bu kadar iyi ve güçlü olabiliyorsunuz?” sorusu salonda tebes-
süm oluştururken, duygusal bir atmosfer de meydana geldi. 
Başkan Şerifoğulları bu soruya, hizmet etmenin kendisine güç 
verdiğini, en büyük motivasyonunun vatandaşların memnuni-
yeti olduğunu belirterek karşılık verdi. Bu an salonda bulunan 
katılımcılar tarafından ilgiyle takip edildi.

Buluşmada vatandaşların memnuniyeti ön plana çıkarken, 
katılımcılar kendilerine doğrudan söz hakkı verilmesinden do-
layı teşekkür etti. Özellikle sorunların birebir aktarılabilmesi ve 
çözüm odaklı yaklaşım, programın en çok dikkat çeken yönle-
rinden biri oldu.

Etkinlik sonunda mahalle muhtarına günün anısına plaket 
takdim edildi. Program, hatıra fotoğraflarının çekilmesi ve kar-
şılıklı iyi dileklerle sona erdi.

“Vatandaş Soruyor, Başkan Cevaplıyor” programı, Ela-
zığ’da katılımcı belediyecilik anlayışının güçlü bir örneği olarak 
değerlendirilirken, vatandaşlarla kurulan doğrudan iletişimin 
önemini bir kez daha ortaya koydu.

VATANDAŞ SORDU, BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI CEVAPLADI

EN BÜYÜK MOTİVASYONUMUZ 
VATANDAŞLARIN MEMNUNİYETİ
Programın en dikkat çeken anlarından biri ise küçük bir kız çocuğunun söz alması oldu. Küçük kızın, 
“Başkanım, siz nasıl bu kadar iyi ve güçlü olabiliyorsunuz?” sorusu salonda tebessüm oluştururken, 
duygusal bir atmosfer de meydana geldi. Başkan Şerifoğulları bu soruya, hizmet etmenin kendisine 
güç verdiğini, en büyük motivasyonunun vatandaşların memnuniyeti olduğunu belirterek karşılık 
verdi. Bu an salonda bulunan katılımcılar tarafından ilgiyle takip edildi.

ELAZIĞ  İl Emniyet Müdürlüğü, kent genelinde 
trafik güvenliğini sağlamak ve kurallara uyumu artır-
mak amacıyla geniş kapsamlı bir trafik uygulaması 
gerçekleştirdi.

Elazığ İl Emniyet Müdürlüğüne bağlı Trafik De-
netleme Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından, kent 
merkezindeki ana arterlerde ve kavşaklarda asayiş 
ile trafik güvenliğine yönelik denetimler gerçekleş-
tirildi. Belirlenen uygulama noktalarında durdurulan 
araçların evrakı kontrol edilirken, sürücülerin ehliyet 
ve ruhsatları incelendi. Trafik akışının düzenli sey-
retmesi ve olası kazaların önüne geçilmesi hedef-
lenen denetimlerde, kural ihlali yaptığı tespit edilen 
sürücülere ilgili kanun maddelerinden cezai işlem 
uygulandı. Ayrıca, vatandaşların can ve mal gü-
venliğini korumaya yönelik bu denetimlerin devam 
edeceği bildirildi.

ELAZIĞ’DA GENİŞ KAPSAMLI TRAFİK DENETİMİ
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MİLLETVEKİLİ IŞIKVER: “BİZ KARDEŞ OLMAZSAK 
BÖLGENİN HUZUR BULMASI İMKANSIZDIR”

GERİ DÖNÜŞ
AYLAR SÜREBİLİR

MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, 
Ergani MHP 15. Olağan Genel Kuru-
lu’nda Divan Başkanı olarak yaptığı 

konuşmada, “MHP Genel Başkanı ve Türk Dünya-
sı Bilge Lideri Dr. Sayın Devlet Bahçeli tarafından 
başlatılan ve bugün bir devlet politikası olarak uy-
gulanan ‘Terörsüz Türkiye’ milletimizin ve devleti-
mizin geleceğidir. Biz bu bölgede kardeş olmazsak 
bölgenin huzur bulması imkansızdır”dedi.

‘TERÖRSÜZ TÜRKİYE’ SÜRECİ TÜM OYUN-
LARI BOZMUŞTUR

MHP Ergani 15. Olağan Genel Kurul toplantı-
sı Ergani Gençlik Merkezi Kapalı Spor Salonun-
da bölge illerinin geniş katılımı ile gerçekleştirildi. 
Divan Başkanlığını MHP Elazığ Milletvekili Semih 
Işıkver’in yaptığı genel kurulda, divan teşekkülü-
nün oluşturulmasına müteakip, faaliyet raporunun 
okunması ve mali raporun okunarak ibra edilme-
sinin ardından MHP Diyarbakır İl Başkanı Miktat 
Arslan MHP Genel Başkanı Dr. Devlet Bahçeli’nin 
mesajını okudu.

Ergani MHP İlçe Başkanı Şaban Arslan’ın ko-
nuşmasının ardından kürsüye gelen MHP Elazığ 
Milletvekili Semih Işıkver, ‘Terörsüz Türkiye’ süre-
cinin önemine vurgu yaptı.

Işıkver konuşmasında, “Yaklaşık 60 yıllık mük-
tesebatımıza yakışan bir olgunlukla Merkez ve İlçe 
kongrelerimizi birlik ve bütünlük içerisinde gerçek-
leştirerek, yenilenmiş ve heyecan içerisinde yeni 
zaferlere yürümek için tüm teşkilatlarımızla ayak-
tayız.

Bugün de inşallah bu yüksek heyecan ve azim-
le Ergani İlçe Kongremizi yaparak çalışmalarımıza 
kaldığımız yerden daha büyük bir heyecanla yürü-
meye devam edeceğiz.

MİLLİYETÇİ HAREKET PARTİSİ TÜRKİ-
YE’NİN SON SİPERİDİR

Türk Dünyası Lideri ve Milliyetçi Hareket Parti-
si Genel Başkanı Sayın Dr. Devlet Bahçeli Ülkücü 
Hareketin bu yürüyüşünün gerekçesini şöyle özet-
lemiştir:

-Milliyetçi Hareket Partisi istiklalimizin son mü-
dafaa hattıdır.

-Milliyetçi Hareket Partisi Türk milletinin ruh 
kökü, tarihin kükreyen sesi, Türklüğün ebediyen 
tütecek ocağıdır.

Değerli Dava Arkadaşlarım, istikametimiz işte 
böylesine ulvi ve mukaddes bir yolculuktur. Dolayı-
sı ile yükümüz ağır ve sorumluluklarımız büyüktür.

TÜRKİYE ARTIK KÜRESEL BİR GÜÇTÜR
Geçmişten bugüne kongrelerimiz, Türk Töresi 

gereğince ülkücünün toyudur, düğünüdür. Birlik ve 
beraberliğin pekiştiği, kucaklaştığımız, dava aşkı-
mız ve coşkumuzun doruğa çıktığı anlardır.

Türkiye’nin bölgesinde etkili olması, milli sa-
vunma teknolojilerini güçlendirmesi, İran, Irak ve 
Suriye gibi komşuları üzerindeki tesiri, Kıbrıs’taki 
kararlı duruşu, mavi vatan ülküsü, Afrika’da 49 
ülke ile ticari ve ekonomik işbirliği anlaşmaları 

imzalaması, ülkemizi bölgesinde ve dünyada söz 
sahibi bir ülke konumuna getirmiştir. 

Dünyada uluslararası kurumların işlevsizleşti-
ği, küresel güç dengelerinin yerinden oynadığı ve 
yakın coğrafyamızda yükselen savaşın sınırları 
zorladığı çetin bir dönemden geçiyoruz. Küresel 
vesayet hırsı, bölgemizde uluslararası hukuku 
hiçe sayan siyonist barbarlığın sivil katliamlarına 
ve yayılmacı emellerine ne yazık ki adeta kapı ara-

lamaktadır. Çevremizi kuşatan tehditler karşısında 
Türkiye, kendi milli çıkarlarını koruyan, bölgede is-
tikrarı savunan ve Ankara merkezli bakış açısıyla 
güçlü ve caydırıcı bir tutum sergilemektedir. Yaşa-
nan gelişmeler, tehditlerin ne denli büyük olduğunu 
ve Terörsüz Türkiye hedefimizin ne derece yerin-
de bir hamle olduğunu ispat etmektedir. Terörsüz 
Türkiye’nin milli birliği sağlamlaştıran bir duruş, 
dış tehditlere karşı milli bekayı muhafaza eden bir 

devlet politikasıdır.Muhalefet partilerinin, bu kaotik 
ortam karşısında milli güvenliği, bağımsızlığı ve 
geleceği düşünmek yerine, derin bir kurumsal çü-
rümenin esiri olduğunu görmekteyiz.

Koltuk sevdası için milli menfaatleri hiçe sayan 
bu anlayış, şükürler olsun ki milletimizin feraset 
duvarına çarparak iflas etmiştir. Türk milleti, MHP 
ve Cumhur İttifakı’nın kararlı adımları etrafında ke-
netlenmiştir.

‘TURAN KORİDORU’ TÜRK VE TÜRKİYE 
YÜZYILININ VİZYONUDUR

Tüm bunlarla beraber Türk dünyasında ete 
kemiğe bürünen işbirliği ve Karabağ’ın işgalden 
kurtarılmasının ardından Türk dünyasına açılan, 
Genel Başkanımız Sayın Devlet Bahçeli’nin ‘Turan 
Koridoru’ olarak nitelendirdiği kazanımlarıyla Tür-
kiye, küresel ve bölgesel ölçekte parlayan bir yıldız 
konumuna ulaşmıştır.

‘Turan Koridoru’, Kars’tan başlayıp Nahçıvan 
ve Azerbaycan üzerinden Hazar’ı aşarak Türkis-
tan bozkırlarına uzanan tarihi, kültürel ve iktisadi 
istikbal kapımızdır. 

Turan Koridoru, Türk Devletleri Teşkilatını tek 
bir kara ve demir yolu ağıyla birleştirerek, Türk 
dünyasını küresel nizamda kurucu bir güç merkezi 
haline getirecektir.

Türk ve Türkiye Yüzyılı kapamında devletimizin 
ve milletimizin geleceği için emin adımlarla ve ka-
rarlılıkla sürece sahip çıkılmaktadır. Bu doğrultuda 
Aziz Vatanımızın her köşesindeki siz değerli Ülkü-
daşarımızın bu gayret ve mücadelesi çok değerli-
dir. Bu duygu ve düşüncelerle, kongremizin hayır-
lara vesile olmasını diliyor, en kalbi duygularımla 
her birinizi ayrı ayrı selamlıyor en derin saygılarımı 
sunuyorum” ifadelerinde bulundu.

Tek liste ile gidilen seçimde mevcut MHP Er-
gani İlçe Başkanı Şaban Arslan güven tazeleyerek 
yeniden başkanlığa seçildi.

Piyasalarda yeni hafta başlarken, dikkatler 
3 Temmuz Cuma günü açıklanacak haziran ayı 
enflasyon verilerine çevrildi. TÜİK tarafından 
açıklanacak kritik veri hem milyonlarca emekli-
nin yarı yıl maaş zam oranının netleşmesi hem 
de TCMB’nin faiz politikası için oldukça kritik 
önem taşıyor. Enflasyon mayısta aylık baz-
da %1,71 yükseliş kaydetmiş, yıllık TÜFE ise 
%32,61 seviyesinde gerçekleşmişti.

HAZİRAN’DE TÜFE KAÇ GELECEK?
Haziran ayı TÜFE beklentileri ise daha ılımlı 

seviyelere işaret ediyor. -Web TÜFE verilerine 
göre bu ay enflasyonun %0,92 olarak gerçek-
leşebileceği ölçülüyor. Tacirler Yatırım ise %1 

aylık enflasyon beklentisini dile getiriyor. Enflas-
yonda daha düşük beklentiler, özellikle gıda ve 
akaryakıt fiyatlarındaki gelişmelerden kaynak-
lanıyor. Gıdada mayıs ayına göre mevsimsel 
etkilerle önemli fiyat düşüşleri yaşanıyor. Bu 
kalemde %-0,50 civarında gerileme öngörülü-
yor. Orta Doğu’da risklerin azalması ve petrol fi-
yatlarındaki düşüş ise akaryakıt fiyatlarını aşağı 
çekti. Haziranda enflasyonun alt kalemlerinden 
‘ulaştırma’da %0,64 gibi çok sınırlı bir artış bek-
leniyor.

EMEKLİ MAAŞ ZAMMI
Bu arada yılın ilk 5 ayında emekliler %16,60 

olarak gerçekleşen kümülatif enflasyon kadar 

zamma hak kazanmıştı. Haziran ayında TÜ-
FE’nin %1 olarak gerçekleşmesi halinde ise 
emeklilerin yarı yıl zam oranı %17,75 olarak 
gerçekleşecek.

TCMB FAİZ KARARI
Öte yandan haziranda enflasyonun %1 veya 

daha altında kalması halinde TCMB’nin de faiz 
indirimi için elinin güçlenebileceği ifade ediliyor. 
Piyasa fonlaması %40’tan devam ederken, poli-
tika faizi %37’de bulunuyor. TCMB’nin faiz kara-
rı ise 23 Temmuz’da gelecek.

Olumlu senaryoda ilk olarak piyasa fonla-
masının temmuz ayında %40’tan %37’ye doğru 
çekilebileceği beklentisi öne çıkıyor.

Geçmişten bugüne kongrelerimiz, Türk Töresi gere
ğince ülkücünün toyudur, düğünüdür. Birlik ve be-
raberliğin pekiştiği, kucaklaştığımız, dava aşkımız 
ve coşkumuzun doruğa çıktığı anlardır. Türkiye’nin 
bölgesinde etkili olması, milli savunma teknoloji-
lerini güçlendirmesi, İran, Irak ve Suriye gibi kom-
şuları üzerindeki tesiri, Kıbrıs’taki kararlı duruşu, 
mavi vatan ülküsü, Afrika’da 49 ülke ile ticari ve 
ekonomik işbirliği anlaşmaları imzalaması, ülkemi-
zi bölgesinde ve dünyada söz sahibi bir ülke konu-
muna getirmiştir.

PiYASADA 3 TEMMUZ HEYECANI!

Geçtiğimiz hafta çarşamba günü, Fed faiz oran-
larını beklendiği gibi değiştirmedi ancak bu yıl faiz 
artırımlarına yönelik desteğin arttığını belirtti. Yük-
sek borçlanma maliyetleri, altın gibi getiri sağlama-
yan varlıkların fırsat maliyetini artırarak cazibesini 
azaltma eğilimine sokuyor.

Bu arada, yatırımcılar, ABD-İran geçici barış an-
laşmasının yürürlüğe girmesinin ardından Hürmüz 
Boğazı’ndaki nakliye koşullarındaki iyileşme işaret-
lerini memnuniyetle karşıladı.

Bu anlaşma, kayıtlara geçen en büyük arz kesin-
tisine yol açan uzun süreli bir çatışmayı sona erdirdi.

Geri dönüş aylar sürebilir
Yine de, yatırımcılar temkinli davranmaya devam 

ediyor ve nakliye faaliyetlerinin ve enerji akışlarının 
Şubat ayı sonlarında çatışmanın başlamasından ön-
ceki seviyelere geri dönmesinin aylar sürebileceği 
beklentisi içindeler.

Ons altın
Ons altın güne 4 bin 212 dolardan başladı. Gün 

içinde en düşük 4 bin 141 dolar, en yüksek de 4 bin 
213 dolar seviyesi görüldü. Şu sıralar 4 bin 148 do-
lardan işlem geçiyor.

Gram altın
Gram altın güne 6 bin 284 liradan başladı. Gün 

içinde en düşük 6 bin 195 lira, en yüksek de 6 bin 
288 lira seviyesi görüldü. Şu sıralar 6 bin 196 liradan 
alıcı buluyor.
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AK  Parti Elazığ Milletvekili, TBMM Sağlık, 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu 
Üyesi Prof. Dr. Erol Keleş, Türkiye’nin ilk 

yerli ve millî kalp-akciğer makinesiyle gerçekleştirilen 
ilk klinik ameliyatın başarıyla tamamlanmasının sağlık 
alanında tarihi bir dönüm noktası olduğunu belirterek 
değerlendirmelerde bulundu.

Milletvekili Keleş, Sağlık Bakanlığı ile ASELSAN 
iş birliğiyle geliştirilen Türkiye’nin ilk yerli kalp-akciğer 
makinesinin başarıyla kullanıldığı operasyonun, Tür-
kiye’nin sağlık teknolojilerinde ulaştığı seviyeyi ortaya 
koyduğunu ifade etti.

Keleş açıklamasında, “Bugün sağlık alanında ül-
kemiz adına büyük bir gurur yaşıyoruz. Tamamen yerli 

ve millî imkânlarla geliştirilen kalp-akciğer makinesiyle 
ilk klinik ameliyatın başarıyla gerçekleştirilmesi, Türki-
ye’nin sağlık teknolojilerinde dışa bağımlılığı azaltma 
hedefi açısından tarihi bir adımdır. Bu başarı, Cum-
hurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın lider-
liğinde yürütülen Türkiye Yüzyılı vizyonunun sağlık 
alanındaki en somut örneklerinden biridir.” ifadelerini 
kullandı. 

Yıllarca hekimlik yapmış biri olarak sağlık teknolo-
jilerinde yerli üretimin stratejik önemini çok iyi bildiğini 
vurgulayan Keleş, “Hayat kurtaran böylesine kritik bir 
cihazın ülkemizde geliştirilmiş olması sadece teknolo-
jik bir başarı değil; aynı zamanda milli güvenliğimiz, 
sağlık bağımsızlığımız ve geleceğimiz adına son de-

rece kıymetli bir kazanımdır.” dedi.
Milletvekili Keleş, tarihi başarıda emeği bulunan 

Sağlık Bakanlığına, ASELSAN’ın mühendislerine, 
projede görev alan bilim insanlarına, hekimlere ve tüm 
sağlık çalışanlarına teşekkür ederek, yerli cihazla ger-
çekleştirilen ilk operasyonun ardından sağlığına kavu-
şan hastaya geçmiş olsun dileklerini iletti.

Keleş, “Sağlıkta yerli ve millî teknolojilerin geliştiril-
mesi adına atılan her adım, ülkemizin güçlü yarınları-
na yapılan önemli bir yatırımdır. 

Türkiye, kendi teknolojisini üreten, kendi imkânla-
rıyla hayat kurtaran sağlık altyapısını her geçen gün 
daha da güçlendirmeye devam edecektir.” ifadeleriyle 
açıklamasını tamamladı.

TOKİ’NİN  Elazığ’ın da içerisinde yer aldığı 64 ilde 
başlattığı açık satış kampanyası kapsamında ku-
rasız satışına başvurular yarın başlıyor.

TOKİ’nin 64 ilde hayata geçirdiği açık satış kampanya-
sı kapsamında Elazığ’da toplam 61 konut satışa çıkarıldı. 
Ağın, Arıcak ve Baskil ilçelerini kapsayan kampanyada 
vatandaşlar kura çekimi olmadan, başvuru önceliğine göre 
konut sahibi olabilecek.

TOKİ tarafından açıklanan proje listesine göre Ağın il-
çesinde 34 adet 2+1 ve 7 adet 3+1 olmak üzere toplam 41 
konut, Arıcak ilçesinde 9 adet 3+1 konut, Baskil ilçesinde 
ise 11 adet 3+1 konut satışa sunulacak. Böylece Elazığ ge-
nelinde toplam 61 konut için başvuru alınacak.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Toplu 
Konut İdaresi Başkanlığı’nın yürüttüğü kampanya kap-
samında satışlar pazartesi günü başlayacak. Başvuru 
işlemleri Ziraat Bankası ve Halkbank şubeleri aracılığıyla 
gerçekleştirilecek. Vatandaşlar, bütçelerine uygun konutla-
rı “başvuru önceliği” esasına göre satın alabilecek. Satış 
süreci 17 Temmuz tarihine kadar devam edecek.

Kampanyada gelir sınırı veya konutun bulunduğu ilde 
ikamet etme şartı aranmayacak. 18 yaşını doldurmuş Tür-
kiye Cumhuriyeti vatandaşları, kendilerinin veya eşlerinin 
üzerine kayıtlı bir konut bulunmaması halinde başvuruda 
bulunabilecek.

Her hane adına yalnızca bir konut satışı yapılacak. 
Şartları taşıyan vatandaşlar, tercih ettikleri ödeme planını 
seçerek peşinatlarını yatırdıktan sonra doğrudan gayri-
menkul satış sözleşmesini imzalayabilecek.

MİLLETVEKİLİ KELEŞ: “TÜRKİYE SAĞLIK 
TEKNOLOJİLERİNDE TARİHİ BİR EŞİĞİ DAHA AŞTI”

ELAZIĞ’DA 61 KONUT 
KURASIZ SATIŞTA 

Milletvekili Keleş 
açıklamasında, 
“Bugün sağlık 
alanında ülkemiz 
adına büyük bir 
gurur yaşıyoruz. 
Tamamen yerli 
ve millî imkân-
larla geliştirilen 

kalp-akciğer makinesiyle ilk klinik 
ameliyatın başarıyla gerçekleşti-
rilmesi, Türkiye’nin sağlık tekno-
lojilerinde dışa bağımlılığı azaltma 
hedefi açısından tarihi bir adımdır. 
Bu başarı, Cumhurbaşkanımız Sa-
yın Recep Tayyip Erdoğan’ın lider-
liğinde yürütülen Türkiye Yüzyılı 
vizyonunun sağlık alanındaki en 
somut örneklerinden biridir.”

TARIM Ve Orman Bakanlığı tarafından 
1 Temmuz itibarıyla yürürlüğe girecek 
düzenlemeyle birlikte restoran, kafe, 

lokanta ve otellerde kullanılan gıdalara ilişkin bil-
giler menülerde ayrın-
tılı şekilde bulunacak.

ETİN İÇERİĞİ 
GÖRÜLECEK

Yeni düzenleme 
kapsamında işlet-
meler, yemeklerde 
kullanılan etin hangi 
hayvana ait olduğu-
nu açıkça belirtecek. 
Menülerde yalnızca 
“köfte” veya “kebap” 
ifadeleri yeterli sayıl-
mayacak. Sabah’ta 
yer alan habere göre 
ürünün dana, kuzu ya 
da kanatlı hayvan eti 
içerdiği açık şekilde 
belirtilecek. Ayrıca 
menülerde ürünün te-
mel bileşenleri, ham 
maddeleri, alerjen içerikleri ile alkol veya domuz 
türevi bileşen bulunup bulunmadığına ilişkin bil-
giler de yer alacak.

Düzenleme kapsamında yemeklerin kalori 

miktarı da menülerde yer alacak. İşletmelere bu 
yükümlülük için geçiş süresi tanınırken, kalori 
bilgilerinin en geç 31 Aralık 2027’ye kadar me-
nülere eklenmesi gerekecek. İşletmeler zorunlu 

bilgileri basılı menü, yazı 
tahtası, broşür, dijital ekran 
veya QR kod sistemiyle tü-
keticilere sunabilecek. QR 
kod kullanan işletmelerin 
ise müşterileri bu sisteme 
yönlendiren açık bilgilen-
dirme yapması zorunlu 
olacak.

DENETİMLER BAŞLI-
YOR

Yeni yönetmeliğin yü-
rürlüğe girmesiyle birlikte 
Tarım ve Orman Bakan-
lığı’nın il ve ilçe müdür-
lüklerinde görev yapan 
gıda denetçileri sahada 
denetimlere başlayacak. 
Menülerinde etin kökenini 
belirtmeyen veya zorunlu 
bilgileri eksik sunan işlet-

melere idari para cezası uygulanacak. İşletme-
lerin herhangi bir yaptırımla karşılaşmamak için 
1 Temmuz’a kadar menülerini yeni düzenlemeye 
uygun hale getirmesi gerekiyor.

Yapılan yeni düzenlemey-
le 1 Temmuz’dan itibaren 
kafe, restoran, lokanta ve 
otellerde menülerde kul-
lanılan etin hangi hayva-
na ait olduğu belirtilecek. 
Ayrıca ürün içerikleri, aler-
jen bilgileri ile alkol veya 
domuz türevi bileşenler 
de menülerde yer alacak. 
İşletmelerin herhangi bir 
yaptırımla karşılaşma-
mak için 1 Temmuz’a ka-
dar menülerini yeni dü-
zenlemeye uygun hale 
getirmesi gerekiyor.

İLAÇ VE TEDAVİ 
ÜCRETLERİNE YENİ 

DÜZENLEME
BİRÇOK vatandaşı ilgilendiren karar Resmî 

Gazete’de yayımlandı. Sağlık Hizmetleri 
Fiyatlandırma Komisyonu’nun aldığı karar-

la ilaç fiyatları, tedavi ücretleri, tıbbi malzemeler ve 
evde sağlık hizmetlerine ilişkin önemli düzenlemeler 
yapıldı. Resmî Gazete’de yayımlanan yeni kararla 
birlikte ilaç ve tedavi ücretlerine ilişkin birçok kalem-
de kapsamlı düzenlemeye gidildi. İlaç fiyatlarından 
ameliyat puanlarına, tıbbi malzemelerden evde 
sağlık hizmetlerine kadar pek çok alanda değişiklik 
yapıldı. Bazı ilaçlar geri ödeme kapsamından çıka-
rılırken, çeşitli tıbbi işlemlerin puanları yeniden belir-
lendi ve evde sağlık hizmetlerine ilişkin yeni uygula-
ma esasları getirildi. Sağlık Hizmetleri Fiyatlandırma 
Komisyonu tarafından alınan bu kararlar kademeli 
olarak yürürlüğe girecek.

YURT DIŞI İLAÇ FİYAT LİSTELERİ GÜNCEL-
LENDİ

İşte düzenlemeler kapsamında özellikle yurt dı-
şından temin edilen ilaçların fiyat listelerinde ki gün-
cellemeler: Yurt dışı ilaç listesinde yer alan ve büyü-
me hormonu eksikliğine bağlı tedavilerde kullanılan 
mecasermin etken maddeli ‘INCRELEX 10 MG/ML 
4 ML 40 MG Flakon’ isimli ilacın fiyatı 680 euro ola-
rak güncellendi. Kanser tedavisinde kullanılan ilaçlar 
başta olmak üzere birçok yurt dışı menşeli ilacın fi-
yatında euro bazında artışa gidildi. Sağlık Uygulama 
Tebliği (SUT) eki “Yurt Dışı İlaç Fiyat Listesi”nde ya-
pılan değişiklikle, bu ilaçları kullanan hastaları yakın-
dan ilgilendiren yeni fiyatlar yürürlüğe girecek.

Karar kapsamında, yapılan bir diğer değişiklik 
ise, epilepsi tedavisinde kullanılan rufinamid etken 
maddeli ‘RUFINAMIDE TABLETS USP 400 MG’ 
isimli ilaç, 199 euro fiyatla yurt dışı ilaç listesine ek-
lendi.

EVDE SAĞLIK HİZMETLERİNDE YENİ DÜ-
ZENLEMELER

Komisyonun aldığı kararlar doğrultusunda tıbbi 
malzeme listeleri, fizik tedavi hizmetleri ve evde sağ-
lık uygulamalarında da çeşitli değişiklikler yapıldı. 
Ayrıca kronik solunum yolu hastalıklarının tedavisin-
de uygulanan pulmoner rehabilitasyon hizmetlerinde 
seans limitleri, doktor raporu şartları ve uygulama 
esasları yeniden düzenlenerek güncellendi. Sağlık 
sorunu yaşayan birçok vatandaşı ilgilendiren yeni 
düzenlemelerin bir kısmı, Resmî Gazete’de yayım-
lanmasının ardından  yürürlüğe girecek. Diğer mad-
deler ise Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) tarafından 
belirlenen tarihler doğrultusunda kademeli olarak 
uygulanacak.
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ELAZIĞ BELEDİYESİ’NDEN 
ÜCRETSİZ YAPAY 

ZEKÂ EĞİTİMİ

FIRAT  Üniversitesi, Times Higher Education 
(THE) tarafından açıklanan 2026 Impact 
Rankings sonuçlarında tarihi bir başarıya 

imza atarak nitelikli eğitim alanında dünyada 10’uncu 
oldu.

Birleşmiş Milletler Sürdürülebilir Kalkınma Amaç-
ları (SDG) kapsamında üniversitelerin toplumsal, çev-
resel ve ekonomik etkilerini değerlendiren THE Impact 
Rankings 2026 sonuçlarına göre Fırat Üniversitesi, 
genel sıralamada dünyada 201-300 bandına yükse-
lerek Türkiye’de 9. sırada yer aldı. Üniversite, geçen 
yılki 601-800 dünya sıralamasından önemli bir sıçra-
ma gerçekleştirirken, Türkiye sıralamasında da 19. sı-
radan 9. sıraya yükselerek dikkat çekici bir başarı elde 
etti. Fırat Üniversitesi, sürdürülebilir kalkınma hedefle-
ri içerisinde en dikkat çekici başarısını “Nitelikli Eğitim 
(SDG 4)” alanında elde etti. Üniversite, bu kategoride 
dünya 10’uncusu ve Türkiye 3’üncüsü olarak küresel 
ölçekte önemli bir başarıya ulaştı. Geçtiğimiz yıl dünya 
sıralamasında 101-200 bandında bulunan Fırat Üni-
versitesi, bu yıl ilk 10’a girerek uluslararası arenada 
adından söz ettirdi.

“Dünyada ilk 100’e giren 8 başlık”
THE Impact Rankings 2026 sonuçlarına göre Fırat 

Üniversitesi, sürdürülebilir kalkınma hedefleri kapsa-
mında birçok alanda dünyanın en başarılı üniversiteleri 
arasında yer aldı. Erişilebilir ve Temiz Enerji’de dünya 
18’incisi, İklim Eylemi‘nde dünya 31’incisi, Temiz Su 
ve Sanitasyon’unda dünya 77’ncisi Sudaki Yaşam’da 
dünya 77’ncisi, Sürdürülebilir Şehirler ve Topluluk-
lar’da dünya 80’incisi, Yoksulluğa Son katagorisinde 
dünya 93’üncüsü, Eşitsizliklerin Azaltılması’nda dünya 
96’ncısı ve Nitelikli Eğitim’de dünya 10’uncusu oldu. 
Bu sonuçlarla Fırat Üniversitesi, 8 farklı alanda dünya-
nın ilk 100 üniversitesi arasına girme başarısı gösterdi.

Fırat Üniversitesi yalnızca dünya sıralamalarında 
değil, Türkiye sıralamalarında da önemli dereceler 
elde etti. Üniversite; Nitelikli Eğitimde Türkiye 3’üncü-
sü,Temiz Su ve Sanitasyonda Türkiye 3’üncüsü, İklim 
Eyleminde Türkiye 3’üncüsü, Amaçlar İçin Ortaklık-
larda Türkiye 3’üncüsü, Sıfır Açlıkta Türkiye 4’üncü-
sü, Erişilebilir ve Temiz Enerjide Türkiye 4’üncüsü, 
Sudaki Yaşamda Türkiye 4’üncüsü, Yoksulluğa Son, 
İnsana Yakışır İş ve Ekonomik Büyüme, Sürdürülebilir 
Şehirler ve Topluluklar, Karasal Yaşam ve Barış-Ada-
let-Güçlü Kurumlar alanlarında Türkiye 5’incisi oldu. 
Fırat Üniversitesi böylece 15 farklı sürdürülebilir kal-
kınma alanında Türkiye’nin ilk 10 üniversitesi arasında 
yer alma başarısını gösterdi.

“Tüm zamanlarin en iyi sonucuna ulaştık”
Fırat Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fahrettin 

Göktaş, elde edilen tarihi başarının üniversitenin son 
yıllarda eğitim, araştırma, toplumsal katkı ve sürdürü-
lebilirlik alanlarında ortaya koyduğu kararlı çalışmala-
rın bir sonucu olduğunu belirterek “THE Impact Ran-

kings 2026 sonuçlarında genel sıralamada dünyada 
201-300 bandına yükselerek Türkiye’de 9. sırada yer 
almamız ve Nitelikli Eğitim alanında dünyanın 10’un-
cusu, Türkiye’nin ise 3’üncüsü olmamız bizler için 
büyük bir gurur kaynağıdır. Açıklanan verilerle tüm 
zamanların en iyi sonucuna ulaştık. Bu başarı, Fırat 
Üniversitesi’nin uluslararası düzeyde güçlü bir araş-
tırma üniversitesi olduğunun önemli bir göstergesidir. 
Akademisyenlerimizin özverili çalışmaları, öğrencile-
rimizin başarıları ve tüm paydaşlarımızın katkılarıyla 
elde edilen bu sonuçlar, geleceğe yönelik hedeflerimiz 
konusunda bizleri daha da motive etmektedir. Üniver-
sitemiz, sadece bilimsel üretimiyle değil; sürdürülebilir 
kalkınma hedeflerine sunduğu katkılarla da ülkemize 
ve insanlığa değer üretmeye devam edecektir. Fırat 
Üniversitesi’nin tüm mensuplarını yürekten kutluyor, 
bu başarıda emeği bulunan akademik ve idari perso-
nelimiz ile öğrencilerimize teşekkür ediyorum. Üniver-
sitemizi çok daha üst sıralara taşımak için aynı karar-
lılıkla çalışmayı sürdüreceğiz” dedi.

GENÇLERİ dijital çağa hazırlamak amacıyla 
Elazığ Belediyesi tarafından düzenlenecek 
Yapay Zekâ Eğitim Programı başvuruları baş-

ladı. Ücretsiz olarak düzenlenecek eğitim programına 
başvuru süresi 10 Temmuz’da sona erecek.

Avrupa Birliği finansmanı, UNDP Türkiye koordi-
nasyonu ve Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) iş birliğiyle 
“Bugünün Gençleri Geleceğin Meslekleri” projesi kap-
samında Elazığ Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal İşler 
Müdürlüğü bünyesinde kurulan Elazığ Belediyesi Dijital 
Gençlik Merkezi (DİGEM) bu kez kapılarını yapay zekâ 
meraklıları için açıyor.

Yapay Zekâ; Yazılım, Veri Analizi, Dijital Pazarlama 
ve e-Ticaret alanlarında kapsamlı eğitim programlarıyla 
gençleri geleceğe hazırlayan DİGEM tarafından, gençle-
rin dijital kapasitesini artırmak ve nitelikli insan kaynağı 
oluşturmak amacıyla Yapay Zekâ Seviye-2 Eğitim Prog-
ramı düzenlenecek. Eğitim programına katılmak isteyen 
18-29 yaş arası gençlerin, 10 Temmuz tarihine kadar baş-
vuruda bulunması gerekiyor.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler Mü-
dürlüğü’nden yapılan açıklamada, “Yapay zekâ dünyasın-
da bir adım öne çıkarak geleceklerine yön vermek isteyen 
gençler adına çok önemli kazanımlar sağlayacak Yapay 
Zekâ Seviye-2 Eğitim Programı’na başvurularımız başla-
dı. Programa katılmak isteyen 18-29 yaş arası gençler, 10 
Temmuz Cuma günü mesai bitimine kadar www.https://
cevrimiciegitim.org/ adresi üzerinden online başvuruda 
bulunabilecekleri gibi İzzetpaşa Mahallesi Şehit Yüzbaşı 
Tahir Caddesi’nde bulunan Elazığ Belediyesi Kültür, Sa-
nat ve Sosyal İşler Müdürlüğü Binası (3. Kat - DİGEM) ad-
resine de bizzat müracaatta da bulunabilecekler.” denildi.

FIRAT ÜNİVERSİTESİ DÜNYADA İLK 10’DA
Fırat Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fahrettin Gök-
taş: “THE Impact Rankings 2026 sonuçlarında ge-
nel sıralamada dünyada 201-300 bandına yükse-
lerek Türkiye’de 9. sırada yer almamız ve Nitelikli 
Eğitim alanında dünyanın 10’uncusu, Türkiye’nin 
ise 3’üncüsü olmamız bizler için büyük bir gurur 
kaynağıdır. Açıklanan verilerle tüm zamanların en 
iyi sonucuna ulaştık. Bu başarı, Fırat Üniversite-
si’nin uluslararası düzeyde güçlü bir araştırma 
üniversitesi olduğunun önemli bir göstergesidir. 
Üniversitemizi çok daha üst sıralara taşımak için 
aynı kararlılıkla çalışmayı sürdüreceğiz” dedi.

ELAZIĞ’DA 119 bin öğrenci 2025-2026 eği-
tim öğretim yılının sona ermesiyle karne he-
yecanı yaşadı.

Yurtta ilk ve ortaöğretim kurumlarındaki milyonlar-
ca öğrenci, eğitim-öğretimin bitmesiyle bugün karnele-
rine kavuştu. Elazığ’da da 567 okulda 119 bin öğrenci 
karne heyecanı yaşadı. 

Elazığ İlkokulunda gerçekleştirilen törene katılan 
Vali Numan Hatipoğlu ve Milli Eğitim Müdürü Beraat 
Şahin, öğrencilerin heyecanına ortak oldu. Karnelerini 

Hatipoğlu ve Şahin’in elinden alan öğrencilere, kitap 
ve çikolata hediye edildi.

İl genelinde 567 okulda 9 bin 500 öğretmen ve 
119 bine yakın öğrencinin karne heyecanı yaşadığını 
belirten Vali Haitpoğlu, “Eğitim ve öğretim yılının ka-
panış günündeyiz. Öncelikle emeği geçen 9 bin 500 
öğretmenimize, idarecilerimize, İl Milli Eğitim Müdür-
lüğümüze teşekkür ederim. 119 bine yakın öğrenci-
mizin yarınlara daha iyi hazırlanması için özellikle de 
Türkiye Maarif Modeli çerçevesinde yeni kazanımlar 

elde edebilmeleri için, hem ahlaki, hem vicdani hem 
de insani olarak gösterdikleri çabalardan dolayı tüm 
öğretmenlerimize teşekkür ediyoruz. Çocuklarımıza 
kazasız, iyi bir tatil geçirmelerini ve zinde bir şekilde 
okullarına geri kavuşmalarını temenni ediyoruz. 

Bir üst basamağa geçen öğrencilerimize bundan 
sonraki hayatlarında başarı diliyoruz. Mezun lise öğ-
rencilerimiz var, onlar geçen hafta sınava girmişti, on-
ların da Allah gönüllerine göre versin. İnşallah hep iyi 
yerlerde kendilerini görürler” ifadelerini kullandı.

ELAZIĞ’DA 119 BİN 
ÖĞRENCİ KARNE 

HEYECANI YAŞADI
Yurtta ilk ve ortaöğretim kurumlarında-
ki milyonlarca öğrenci, eğitim-öğretimin 
bitmesiyle bugün karnelerine kavuştu. 
Elazığ’da da 567 okulda 119 bin öğrenci 
karne heyecanı yaşadı. Elazığ İlkokulunda 
gerçekleştirilen törene katılan Vali Numan 
Hatipoğlu ve Milli Eğitim Müdürü Bera-
at Şahin, öğrencilerin heyecanına ortak 
oldu. Karnelerini Hatipoğlu ve Şahin’in 
elinden alan öğrencilere, kitap ve çikolata 
hediye edildi.

FIRAT ÜNİVERSİTESİ URAP 
DÜNYA SIRALAMASINDA

YÜKSEKÖĞRE-
TİM  kurumla-
rının akademik 

performansını uluslarara-
sı ölçekte değerlendiren 
URAP’ın açıkladığı 2025-

2026 Dünya Üniversite Sı-
ralaması sonuçlarında Fırat 

Ü n i - versitesi konumunu korudu.
Akademik performans göstergeleri esas alınarak 

hazırlanan sıralamada Fırat Üniversitesi, 2025-2026 dö-
neminde Türkiye’de 15. sırada yer aldı. Üniversite, bir 
önceki yıl açıklanan 2024-2025 URAP Dünya Üniversi-
te Sıralamasında da Türkiye’de 15. sırada bulunuyordu. 
Böylece Fırat Üniversitesi, ulusal sıralamadaki yerini ko-
ruyarak akademik istikrarını bir kez daha ortaya koydu.

Öte yandan üniversitenin son yıllardaki yükselişi dik-
kat çekiyor. 2020-2021 URAP Dünya Üniversite Sırala-
ması’nda Türkiye’de 18. sırada bulunan Fırat Üniversitesi, 
sonraki yıllarda gösterdiği akademik gelişimle sıralamada 
yükselerek 15. sıraya kadar çıktı. Son iki yıldır bu konu-
munu koruyan üniversite, bilimsel araştırmalar, yayın fa-
aliyetleri ve uluslararası akademik iş birlikleriyle istikrarlı 
başarısını sürdürüyor.



630 HAZİRAN 2026 SALI Güncel www.elazigbulten.com

Gazetecilik, sadece haber yazmak ya da olay-
ları aktarmak değildir. Aslında gazetecilik, toplumun 
hafızasını tutan, yaşananları kayıt altına alan ve 
çoğu zaman görünmeyen bir sorumluluğu üstlenen 
meslektir. Her gün değişen gündem içinde doğruyu 
bulmak, doğrulamak ve kamuoyuna aktarmak ciddi 
bir emek, dikkat ve vicdan gerektirir.

Bir gazeteci, çoğu zaman sahada ilk ulaşan, ilk 
gören ve ilk yazan kişidir. Afetlerde, kriz anlarında, 
toplumsal olaylarda ya da günlük yaşamın sıradan 
akışında bile gazetecinin görevi değişmez: Gerçeği 
aktarmak. Ancak bu görev, dışarıdan göründüğü 
kadar kolay değildir. Zaman baskısı, bilgi kirliliği, 
sosyal medya hızının yarattığı kaos ve doğrulama 
zorunluluğu gazeteciliği her geçen gün daha da zor 
bir hale getirmektedir.

Günümüzde dijitalleşme ile birlikte herkesin 
bir “içerik üreticisi” haline gelmesi, gazeteciliğin 
değerini hem artırmış hem de tartışmaya açmıştır. 
Çünkü bilgiye ulaşmak kolaylaşırken, doğru bilgiye 
ulaşmak daha da zorlaşmıştır. Bu noktada gaze-
tecinin en önemli görevi, hızdan önce doğruluğu 
koyabilmektir.

Gazetecilik aynı zamanda bir sorumluluk 
mesleğidir. Yazılan her cümle, atılan her başlık ve 
kullanılan her ifade kamuoyunda karşılık bulur. Bu 
nedenle etik değerler, mesleğin temelini oluşturur. 
Tarafsızlık, doğruluk ve kamu yararı ilkeleri, gaze-
teciliğin omurgasını ayakta tutan en önemli unsur-
lardır.

Öte yandan gazetecilik sadece haber aktar-
makla sınırlı değildir; aynı zamanda toplumsal 
sorunları görünür kılmak, sesini duyuramayanların 
sesi olmak ve kamu adına bir denetim mekaniz-
ması oluşturmak gibi önemli bir işlevi de vardır. Bu 
yönüyle gazeteciler, demokrasinin en önemli yapı 
taşlarından birini temsil eder.

Ancak bu mesleğin değeri çoğu zaman günde-
lik hayatın hızlı akışı içinde fark edilmez. Oysa her 
haberin arkasında uzun araştırmalar, teyit süreçleri 
ve çoğu zaman zorlu saha koşulları vardır. Gaze-
tecilik, perde arkasında yoğun emek gerektiren bir 
meslektir.

Sonuç olarak gazeteciler, toplumun haber alma 
hakkını koruyan, gerçeğin izini süren ve çoğu za-
man sessizce çalışan emekçilerdir. Değişen medya 
dünyasında teknoloji ne kadar ilerlerse ilerlesin, 
gazeteciliğin özünde değişmeyen tek şey vardır: 
doğruyu arama sorumluluğu.

ELAZIĞ   Belediyesi; kent genelindeki park, ye-
şil alan ve yaşam alanlarında bakım, onarım 
ve çevre düzenleme çalışmalarını aralıksız 

sürdürüyor.
Elazığ Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekip-

leri, yaz döneminin gelmesi ile birlikte kent genelindeki 
çalışmalarını yoğunlaştırdı.

Ekipler; bu kapsamda vatandaşların daha temiz, 
güvenli ve konforlu bir ortamda vakit geçirebilmelerini 
sağlamak adına kent genelinde bulunan parklarda, yeşil 
alanlarda ve yaşam alanlarında bakım, onarım ve çevre 
düzenleme çalışmaları gerçekleştiriyor.

Çaydaçıra Mahallesi’nde bulunan Kent Köy’de de 
kapsamlı bakım çalışmalarını sürdüren ekipler; çim 
biçimi, sulama, genel temizlik, ahşap donatıların bo-
yanması, kaynak ve onarım işleri, gölet temizliği, bitki 
alanlarında ot temizliği ve çapa çalışmaları ile ağaç ve 
çalıların budama işlemlerini titizlikle yürütüyor.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler Mü-
dürlüğü’nden yapılan açıklamada; kent genelinde yürü-
tülen çalışmaların, vatandaşların daha huzurlu, güvenli 
ve sağlıklı yaşam alanlarında vakit geçirmelerini sağla-
ma hedefiyle yoğun bir şekilde sürdürüldüğü belirtildi.

ELAZIĞ BELEDİYESİ KENT GENELİNDEKİ 
ÇALIŞMALARINI YOĞUNLAŞTIRDIECEM SÖNMEZ

GAZETECİLER VE 
HAKİKAT ARAYIŞI: 

GÖRÜNMEYEN EMEK 
ÜZERİNE

AK Parti Elazığ İl Başkanı Sencer Selmanoğlu, 
“Muharrem ayı sabrın, paylaşmanın, dayanış-
manın ve kardeşliğin adıdır. Kerbela ise yal-

nızca bir mezhebin, yalnızca bir topluluğun değil, vicdan 
sahibi her Müslüman’ın ortak acısıdır” dedi.

AK Parti Elazığ İl Başkanı Sencer Selmanoğlu, gün bo-
yunca muharrem ayı dolayısıyla düzenlenen çeşitli etkinlik-
lere katıldı. İlk olarak Sarıçubuk köyü, Ehl-i Beyt Cemevi ve 
El Cem Vakfı’nda düzenlenen programlara katılan Başkan 
Selmanoğlu, daha sonra Ehlibeyt Cemevi tarafından dü-
zenlenen aşure etkinliğine katıldı. Selmanoğlu, “Muharrem 
ayımızın, Aşure Günümüzün ülkemize, milletimize ve tüm 
İslam âlemine hayırlar getirmesini Cenab-ı Allah’tan niyaz 
ediyorum. 

Bugün katıldığımız programlarda sadece bir aşure 
kazanının etrafında toplanmadık. Bugün gönüllerimizi bir-
leştirmek, kardeşliğimizi pekiştirmek ve ortak değerlerimi-
zi yeniden hatırlamak için bir araya geldik. Muharrem ayı 
sabrın, paylaşmanın, dayanışmanın ve kardeşliğin adıdır. 
Kerbela ise yalnızca bir mezhebin, yalnızca bir topluluğun 
değil, vicdan sahibi her Müslüman’ın ortak acısıdır. Hz. Hü-
seyin Efendimiz ve Kerbela şehitleri bize adaletin, hakkın, 
onurun ve dik duruşun sembolü olmuştur. Hep söylüyoruz, 
‘Kerbela’yı doğru anlamak, ayrışmayı değil kardeşliği bü-
yütmektir. Biz de bugün tam bunun için bir araya geldik. 
Çünkü biz biliyoruz ki, Alevisiyle, Sunisiyle, Türküyle, Kür-
düyle, Zazasıyla ve Çerkeziyle bu millet asırlardır aynı 
ezana kulak vermiş, aynı bayrağın altında yaşamış, aynı 
toprağa omuz omuza emek vermiş büyük bir ailedir. Bizim 
birbirimizden başka gidecek yerimiz yoktur. Birliğimiz en 
büyük gücümüzdür. 

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan yıllardır şu 
çağrıyı yapıyor; ‘Gelin canlar bir olalım.’ İşte bugün bu çağ-
rının en güzel karşılığını Elazığ’ımızda görüyoruz. Bir sof-
rayı paylaşmanın, bir lokmayı bölüşmenin, bir duaya birlik-
te amin demenin bereketini yaşıyoruz” ifadelerini kullandı.

BAŞKAN SELMANOĞLU: 
“KERBELA VİCDAN SAHİBİ HER 

MÜSLÜMAN’IN ORTAK ACISIDIR”

“Bölgenin İlk Anket Şirketi EK AR’dan Kanal 23’e Çarpıcı Açıklamalar”

KANAL  23 ekranlarında Selami Ağar’ın hazır-
layıp sunduğu Görüş Alanı programının bu haftaki 
konuğu, araştırmacı gazeteci ve EK AR Anket Araştır-
ma Şirketi Yönetim Kurulu Başkanı Erkan Köse oldu. 
Köse, programda şirketinin kuruluş hikâyesini, bölge-
sel araştırmacılığın önemini ve Doğu ile Güneydoğu 
Anadolu’nun veriye dayalı geleceğine dair çarpıcı 
açıklamalarda bulundu.

Programın açılışında uzun yıllardır araştırmacı ga-
zetecilik yaptığını belirten Köse, “Doğu ve Güneydoğu 
Anadolu’nun nabzını tutan biriyim. Sahada tanık ol-
duğum gerçekler, istatistiklerin ve hazır verilerin çoğu 
zaman bölgenin ruhunu yansıtmadığını gösterdi” dedi. 
Bu eksiklikten yola çıkarak Elazığ ve çevresine odak-
lanan, coğrafyanın sosyolojik, ekonomik ve siyasal 
dinamiklerine hâkim bir araştırma şirketi kurma kararı 
aldığını ifade eden Köse, “Amacımız, ulusal şirketlerin 
yapamadığı yerel ve derinlemesine analizleri sunmak” 
diye konuştu.

“BÖLGE KENDİNE HAS BİR MOZAİK”
Türkiye’deki büyük araştırma şirketlerinin genellik-

le İstanbul, Ankara ve İzmir üçgeninde yoğunlaştığına 
dikkat çeken Köse, “Peki ya Elazığ’ın, Diyarbakır’ın, 
Van’ın, Şanlıurfa’nın kendine has dinamikleri? Bu böl-
ge, farklı etnik kökenlerin, inançların ve kültürlerin iç 
içe yaşadığı eşsiz bir mozaik” ifadelerini kullandı. Bir 
firmanın Elazığ’da bir ürün piyasaya sürecekse veya 
bir siyasi partinin bölgeye özel bir proje hazırlayacak-
sa ‘Türkiye ortalamasına’ göre değil, ‘buranın gerçeği-
ne’ göre hareket etmesi gerektiğini vurgulayan Köse, 
bu boşluğu doldurmayı hedeflediklerini söyledi.

ÇALIŞMA METODOLOJİSİNDE GÜVENİLİRLİK 
VURGUSU

Araştırmacı gazeteci kimliğinin saha çalışmaların-
daki iletişim becerisine büyük katkı sağladığını belir-
ten Erkan Köse, şirketinin metodolojisini şöyle anlattı:

•	 Saha Çalışmaları: Yüz yüze anketler; ma-
halle muhtarlarından kahvehanelere, AVM’lerden okul 
önlerine kadar geniş bir sahada veri toplanıyor.

•	 Dijital Anketler: CATI (Bilgisayar Destekli Te-
lefon Anketi) sistemi ve online platformlar üzerinden 
modern veri akışı sağlanıyor.

•	 Temsil Yeteneği: Her ilin sosyo-ekonomik 

yapısına, yaş ve cinsiyet dağılımına uygun kota sis-
temiyle çalıştıklarını belirten Köse, “Şehir merkeziyle 
kırsalın aynı düşünmediğini bilerek hareket ediyoruz” 
dedi.

HİZMET YELPAZESİ GENİŞLİYOR
EK AR Anket Araştırma Şirketi’nin üç ana alanda 

hizmet verdiğini açıklayan Köse, bunları şöyle sıraladı:
•	 Kurumsal ve Ticari Araştırmalar: Bölgede 

yeni şube açmak, ürün tanıtmak veya fiyat politikası 
belirlemek isteyen firmalar için tüketici eğilimleri, alış-
kanlıkları ve beklentileri ölçülüyor.

•	 Kamuoyu ve Siyasi Araştırmalar: Seçim at-
mosferinde nabız yoklaması, belediye başkanlarının 
performans değerlendirmesi ve yatırımların halk üze-
rindeki etkileri analiz ediliyor.

•	 Sosyal Projeler: STK’lar ve kamu kurumları-
na yönelik olarak bölgenin işsizlik, göç, eğitim ve ka-
dın istihdamı gibi sosyal sorunlarına ışık tutan projeler 
geliştiriliyor.

“TARAFSIZLIK BİZİM OLMAZSA OLMAZIMIZ”
Araştırma sektöründe en kritik noktanın tarafsızlık 

ve bilimsellik olduğunu vurgulayan Erkan Köse, “Ben 
bir gazeteci olarak doğru bilginin peşinden koşmayı 
ilke edindim. Anketlerimizde asla bir siyasi partiyi veya 
markayı kayırmıyoruz. Doğru örneklem, doğru soru 
ve doğru analiz bizim olmazsa olmazımızdır. Veriler 
ne derse onu söyleriz. Sonuçlar hoşumuza gitse de 
gitmese de kamuoyuyla şeffaflıkla paylaşırız. Çünkü 
itibarımız, ‘doğruyu söyleyen adam’ unvanına bağlı” 
diye konuştu.

“BU ŞİRKET BİR MİSYON”
Programın sonunda şirketini sadece ticari bir giri-

şim olarak görmediğini belirten Köse, “Elazığ ve Doğu/
Güneydoğu’nun hak ettiği bilimsel verilere kavuşması 
için bir misyon üstlendim. Yatırımcı bu bölgeye güven 
duyarsa, doğru verilerle hareket ederse işsizlik azalır, 
refah artar. Biz de bu zincirin bir halkası olmak istiyo-
ruz” dedi.

Köse, sözlerini tüm izleyicileri araştırmalarının 
sonuçlarını incelemeye davet ederek tamamlarken, 
Selami Ağar’ın moderatörlüğündeki Görüş Alanı prog-
ramında emeği geçenler ile  Kanal 23 tv yöneticilerine 
teşekkür etti.

KÖSE: “DOĞU’NUN İLK ANKET ŞİRKETİYİZ”

ELAZIĞ’DA evlilik tarihlerinin akılda 
kalıcı olmasını isteyen 30 çift, takvimlerin 
26.06.2026’yı göstermesiyle nikah salonlarına 
akın etti. Elazığ Belediyesi Evlendirme Müdür-
lüğü, çiftlerin nikah işlemleri için yoğun mesai 
harcadı.

Elazığ’da evlilik tarihlerini unutulmaz kılmak 
isteyen çiftler, 26.06.2026 tarihinde evlenebil-
mek için aylar öncesinden Elazığ Belediyesi 
Evlendirme Dairesine başvuruda bulundu. 23 
mesai içi ve 7 mesai dışı olmak üzere toplam 
30 başvuru oluştu. Özel tarihin getirdiği yoğun 
talep nedeniyle evlendirme memurluklarında 
sabahın erken saatlerinden itibaren yoğun bir 
mesai başladı.

Tarihi özellikle seçtiklerini ifade eden Fatma 
Kübra Durna ile Furkan Salim Yavaş çifti, “Az 
önce nikahımız kıyıldı, evlendik. Güzel bir gün, 
mutluyuz. Özellikle bugünü seçtik. Bizim için 
26.06.26 olması güzel bir tarih, hiç unutmaya-
cağım bir tarih. İnşallah mutlu, huzurlu bir ömür 
olur bizim için” dedi.

Yoğun bir gün geçirdiklerini ifade eden 
Elazığ Belediyesi evlendirme memuru Özkan 
Demirel, “Bugün 26.06.2026 özel bir tarih ola-
rak çiftlerimiz tarafından tercih edilen bir gün. 
Bugün 23 tane mesai saati içerisinde, 7 tane de 
mesai saati dışında olmak üzere 30 tane top-
lam nikah başvurumuz var. Bu tarihte çiftlerimiz 
bizlere bayağı bir teveccühte bulundu. Bizler de 
çiftlerimizi bu özel güne ilgilerini kırmamak için 
onları bugün daha mutlu göndermek için elimiz-
den gelen bütün çabayı sarf ediyoruz” dedi.

NİKAH SALONLARINDA 
26.06.2026 YOĞUNLUĞU
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Altın piyasasında son dönemde yaşanan 
durgunluk, yatırımcıların dikkatle izlediği bir 
sürece dönüşmüş durumda. Küresel ekono-
mik dalgalanmalar, merkez bankalarının faiz 
politikaları ve jeopolitik gelişmelerin gölge-
sinde altın, alışılmış hareketli günlerinden 
uzak bir seyir izliyor. Bu tablo, hem kısa va-
deli kazanç arayanları hem de güvenli liman 
arayışındaki yatırımcıları temkinli bir bekle-
yişe yönlendiriyor.

Altın, tarihsel olarak belirsizlik dönem-
lerinin en önemli sığınaklarından biri olarak 
görülürken, son aylarda bu klasik rolünde 
daha sakin bir görüntü sergiliyor. Özellikle 
dolar endeksindeki güçlenme ve faizlerin 
yüksek seviyelerde kalma eğilimi, altının 
yukarı yönlü hareket alanını daraltan temel 
unsurlar arasında yer alıyor. Bu durum, pi-
yasada “bekle-gör” stratejisini öne çıkarıyor.

Yatırımcı cephesinde ise dikkat çeken en 
önemli unsur, fiyatlardaki sert hareketlerin 
yerini yatay bir seyre bırakması. Bu yataylık, 
bir yandan risk iştahının dengelenmesi an-
lamına gelirken, diğer yandan belirsizliklerin 
tamamen ortadan kalkmadığını da gösteri-
yor. Çünkü altın, çoğu zaman sessiz kaldığı 
dönemlerin ardından daha sert ve yönlü ha-
reketlerle yeniden sahneye çıkar.

Türkiye özelinde bakıldığında ise kur ha-
reketleri altın fiyatlarını doğrudan etkileyen 
en önemli faktör olmaya devam ediyor. Kü-
resel piyasadaki durgunluk, iç piyasada da 
benzer bir sakinliği beraberinde getirirken, 
gram altın yatırımcısı açısından yön arayışı 
belirgin şekilde hissediliyor.

Uzmanların genel yaklaşımı, bu tür dur-
gunluk dönemlerinin piyasa açısından bir 
“birikim evresi” olabileceği yönünde şekille-
niyor. Yani fiyatların uzun süre yatay kalma-
sı, ilerleyen süreçte daha sert ve belirgin ha-
reketlerin habercisi olarak değerlendiriliyor. 
Ancak bu hareketin yönü, küresel ekonomik 
gelişmelerin seyrine bağlı olarak netleşecek.

Sonuç olarak altın piyasasında yaşanan 
durgunluk, bir son değil; aksine yeni bir yön 
arayışının işareti olarak okunuyor. Yatırımcı-
ların bu süreçte aceleci davranmak yerine 
piyasayı dikkatle takip etmesi, olası dalga-
lanmalara karşı daha sağlıklı bir pozisyon 
almasını sağlayacaktır.

Selahattin ÇELİK 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ALTIN 
PİYASASINDA YATAY 
SEYİR: FIRTINA ÖNCESİ 

SESSİZLİK Mİ?

KAHRAMANMARAŞ depremlerinden etkilenen 
Elazığ’da, kentsel alanda 14 bin 894 konut hak 
sahiplerine teslim edilirken, kırsal alanda yapımı 

devam eden 4 bin konutun ise en kısa sürede teslim edil-
mesi planlanıyor.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın talimatı Çev-
re, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum’un ko-
ordinesinde başlatılan asrın inşa çalışmalarında depremze-
delerin evlerine kavuşması için Elazığ kent merkezinde 14 
bin konutun teslimi yapılarak kent merkezindeki çalışmalar 
tamamlanmıştı. Kırsal alanda yapımı devam eden konutlar 
için ekipler hızla çalışmalarını sürdürüyor. Kent genelinde 
kırsal alanda yapımı devam eden 4 bin 118 konutun da bir 
kısmı hak sahiplerine teslim edilirken geri kalan konutların 
da en kısa süre içerisinde tamamlanarak depremzedelere 
teslim edilmesi planlanıyor.

“Yaşanabilir ve dirençli kentler için mücadelemizi 
sürdürüyoruz”

Asrın felaketinin hemen ardından asrın inşa ve ihya 
sürecine başladıklarını aktaran Elazığ Çevre Şehircilik ve 
İklim Değişikliği İl Müdürü Fatih Önalan, “Çok şükür ki, ülke 
genelinde deprem bölgesinde cumhurbaşkanımızın teşrif-
leriyle 453 bin konutu teslim ettik. Kentsel alanda konutla-
rımızı teslim ettiğimiz gibi kırsal alanda da birçok konutu-
muzu teslim ettik. Bir kısmının da yapımları devam ediyor. 
İlimiz genelinde 4 bin 118 tane şuanda yapımı devam eden 
kırsal konutlarımız var. Bunların birçoğunu teslim ettik. Bun-
ların 2 bin 764 tanesi betonarme, bin 354 tanesi de çelik 

olarak devam ediyor. Temel amacımız vatandaşları güvenli 
yapı stoklarına kavuşturmak. Yaşanabilir ve dirençli kentler 
oluşturmak için mücadele ediyoruz. Temel amacımız, yaşa-
nabilir güvenli yapı stoklarını bir an önce vatandaşlarımızı 
kavuşturmaktır” dedi.

Kırsalda şu anda yapımı devam eden konutların birço-

ğunu teslim ettiklerinin altını çizen Önalan, “4 bin 118 tane 
konutumuz var. Bunları kısa süre içerisinde tamamlayıp 
teslim edeceğiz. Bunları teslim ederken vatandaşlarımıza 
konutu yaptık hadi size veriyoruz demiyoruz. Bunların alt-
yapı eksiklerini de gideriyoruz. Bu da bir süreç alıyor. Elekt-
rik, içme suyu ve kanalizasyon altyapısını tamamladıktan 
sonra çevre düzenlemesini yapıp vatandaşlara teslim edi-
yoruz. Çok kısa süre içerisinde inşallah bunları da teslim 
edeceğiz. Bu bir süreç, yer seçim çalışmalarının bundan 
önce yapılması lazım. Elazığ’da yer seçim çalışmalarını 
yüzde 90 oranında tamamladık. Yaklaşık 500 tane hak sa-
hibi bekliyor. Bunlar da 2020 depremi ve 2023 depreminden 
kalanlar. 2020 depreminin konjektörü ile 2023 depreminin 
konjektörü birbirinden farklı. 2020 Elazığ depreminde, 
Malatya, Bingöl ve Tunceli gibi komşu illerimiz etkilenmişti 
fakat asrın felaketi öyle değildi. Asrın felaketinde 11 il çok 
büyük oranda etkilenmişti. 2020 depreminde kırsal alanda 
sağlık veya eğitim mazeretleriyle kentsel alanlara AFAD 
Başkanlığı tarafından hak sahipliği taşınan vatandaşlarımız 
olmuştu fakat 2023 depreminde böyle bir durum söz konusu 
değil. Almadık ve almayacağız. Kırsal alanda yaşamı teşvik 
etmeye çalışıyoruz. 500 rakamı da buradan geliyor. İlçe 
merkezi veya il merkezinde konut talebinde ısrarla bulunan 
vatandaşlarımız. Kendi yaşadıkları veya evlerinin yıkıldıkla-
rı bölgede kendine ait bir bahçe veya arsa varsa konutlarını 
arazi üzerinde inşa edebiliriz. Bu vatandaşlarımız da bir an 
önce gelerek talep formlarını imzalasınlar ki onların konut-
larını da yapıp teslim edelim” ifadelerini kullandı.

ELAZIĞ İL ÖZEL İDARESİ HAFTA SONU DA ÇALIŞMALARINI SÜRDÜRDÜ

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan’ın talimatı Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum’un koordinesinde başlatılan 
asrın inşa çalışmalarında depremze-
delerin evlerine kavuşması için Ela-
zığ kent merkezinde 14 bin konutun 
teslimi yapılarak kent merkezindeki 
çalışmalar tamamlanmıştı. Kırsal 
alanda yapımı devam eden konutlar 
için ekipler hızla çalışmalarını sürdü-
rüyor. Kent genelinde kırsal alanda 
yapımı devam eden 4 bin 118 konu-
tun da bir kısmı hak sahiplerine tes-
lim edilirken geri kalan konutların da 
en kısa süre içerisinde tamamlana-
rak depremzedelere teslim edilmesi 
planlanıyor.

ELAZIĞ  İl Özel İdaresi, kırsal altyapı-
nın güçlendirilmesi ve vatandaşların 
ulaşım ile tarımsal faaliyetlerini daha 

güvenli ve konforlu şekilde sürdürebilmesi 
amacıyla hafta sonu da il genelindeki çalışma-
larına ara vermedi.

Ekipler tarafından birçok noktada eş za-
manlı olarak yürütülen çalışmalar kapsamında 
BSK asfalt, asfalt bakım ve onarım, reglaj, sta-
bilize, içme suyu, altyapı, heyelan temizleme 
ve tarımsal sulama kanallarının onarım çalış-
maları aralıksız devam etti.

Hafta sonu mesaisi kapsamında Ağın ilçe-
sine bağlı Bahadırlar Köyü’nde asfalt bakım 
ve onarım ile arazi yollarında reglaj çalışmala-
rı yürütüldü. Baskil ilçesinde Bozoğlak Köyü’n-
de reglaj, Bilaluşağı Köyü’nde stabilize yol, 
Resulkahya Köyü’nde ise 1. kat asfalt öncesi 
altyapı çalışmaları sürdürüldü.

 Karakoçan ilçesinde Kuşçu Grup Yolu’nda 
platform yükseltme, onarım ve stabilize çalış-
maları devam ederken, Yoğunağaç Karakolu 
yolunda asfalt bakım ve onarım çalışmaları ile 
grup yolundaki çalışmalar sürdürüldü.

Kovancılar ilçesinde Yukarımirahmet Kö-
yü’nde asfalt bakım ve onarım çalışmaları 
yürütülürken, Aşağımirahmet Köyü’nde içme 
suyu çalışmaları gerçekleştirildi. Ayrıca Avla-
ğı, Aşağı Köse, Yukarı Kazanlar ve Okçular 
köyleri ile mezra yollarında reglaj çalışmaları 
tamamlandı.

Maden ilçesinde Sağırlı ve Kaşlıca köy-
lerinde reglaj çalışmaları sürerken, merkez il-
çeye bağlı Sarılı ve Gözebaşı köylerinde BSK 
asfalt, Harmantepe Köyü’nde ise asfalt bakım 
ve onarım çalışmaları aralıksız devam etti.

Sivrice ilçesinde Duygulu Köyü’nde tarım-
sal sulama kanallarının onarımı, Gelindere 
Köyü’nde yol reglajı ve Kayabağları Köyü’nde 
heyelan temizleme çalışmaları da hafta sonu 
boyunca sürdürüldü.

Elazığ İl Özel İdaresi, kırsal altyapıyı güç-
lendirmeye yönelik yatırımlarını planlanan 
program doğrultusunda il genelinde kararlılık-
la sürdürürken, vatandaşların daha güvenli ve 
konforlu ulaşım ile altyapı hizmetlerine erişe-
bilmesi için sahadaki çalışmalarına aralıksız 
devam ediyor.

ÇALIŞMALAR HIZ KESMEDEN SÜRÜYORÇALIŞMALAR HIZ KESMEDEN SÜRÜYOR

Elazığ İl Özel İdaresi, kırsal altyapıyı güçlendirmeye yönelik 
yatırımlarını planlanan program doğrultusunda il genelinde 
kararlılıkla sürdürürken, vatandaşların daha güvenli ve kon-
forlu ulaşım ile altyapı hizmetlerine erişebilmesi için sahada-
ki çalışmalarına aralıksız devam ediyor.
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Elazığ İl Özel İdare Spor Kulübü tarafından düzenlenen futbolcu seçmeleri, 
genç sporcuların ve ailelerinin yoğun katılımıyla gerçekleştirildi.

İki gün süren seçmelerde farklı yaş gruplarından yüzlerce sporcu, antrenörler 
tarafından yakından takip edilerek yeteneklerini sergileme fırsatı buldu. Elazığ İl 
Özel İdare Futbol Sahası’nda gerçekleştirilen organizasyonda sporcular teknik 
kapasite, fiziksel yeterlilik ve oyun becerileri açısından değerlendirildi.

Geleceğin futbolcularını keşfetmek ve Elazığ futboluna yeni yetenekler ka-
zandırmak amacıyla düzenlenen seçmeler, büyük ilgi gördü. Kulüp yetkilileri tara-
fından yapılan değerlendirmelerin ardından başarılı bulunan sporcular, Elazığ İl 
Özel İdare Spor Kulübü altyapısına kazandırılacak.

Elazığ İl Özel İdare Spor Kulübü, altyapıya verdiği önem doğrultusunda genç 
yetenekleri Türk futboluna kazandırmaya yönelik çalışmalarını sürdürüyor.

Elazığ hentbolu, Anadolu Yıldız-
lar Ligi’nde (ANALİG) elde ettiği çifte 
başarıyla adından söz ettirdi. Muş’ta 
gerçekleştirilen grup müsabakala-
rında mücadele eden Elazığ kız ve 
erkek hentbol takımları, sergiledikleri 
üstün performansla rakiplerine geçit 
vermedi. Gruplarını namağlup lider 
tamamlayan iki ekip de Türkiye Yarı 
Finalleri’ne yükselerek Elazığ’a büyük 
bir gurur yaşattı.

23-26 Haziran 2026 tarihleri ara-
sında Muş’ta düzenlenen Anadolu 
Yıldızlar Ligi (ANALİG) Hentbol Grup 
Müsabakalarında Elazığ, kız ve erkek 
takımlarıyla önemli bir başarıya imza 
attı.

Elazığ Kız Hentbol Takımı, grup 
aşamasında karşılaştığı tüm rakip-
lerini mağlup ederek namağlup grup 
birincisi oldu. Gösterdiği üstün per-
formansla dikkat çeken temsilcimiz, 
Tunceli’de düzenlenecek Türkiye Yarı 
Finalleri’ne katılmaya hak kazandı. 
Takımın başarısında antrenörler De-
niz Aydın Yıldırım ve Engin Doğan’ın 
özverili çalışmaları önemli rol oynadı.

24-26 Haziran 2026 tarihleri ara-
sında gerçekleştirilen erkekler grup 
müsabakalarında mücadele eden Ela-
zığ Erkek Hentbol Takımı da grubun-
daki tüm rakiplerini yenerek namağ-
lup şekilde Türkiye Yarı Finalleri’ne 
yükseldi. Erkek takımının başarısında 

ise antrenörler Turgay Aydingöz, Yu-
nus Altuner ve Emrullah Şahin büyük 
emek verdi.

Anadolu Yıldızlar Ligi’nde hem kız 
hem de erkek kategorilerinde yarı final 
bileti alan Elazığ, hentboldaki istikrarlı 
yükselişini bir kez daha ortaya koyar-
ken, sporcuların ortaya koyduğu mü-
cadele ve takım ruhu da takdir topladı.

Elazığ ekipleri, Türkiye Yarı Final-
leri’nde de başarılı sonuçlar alarak 
finallere yükselmeyi hedefliyor.

ELAZIĞ GENÇLİK VE SPOR İL 
MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN AÇIKLAMA

Muş ilinde düzenlenen Anadolu 
Yıldızlar Ligi Hentbol Grup Müsaba-
kalarında ilimizi başarıyla temsil ede-

rek grup birincisi olan Kız ve Erkek 
Hentbol Takımlarımızı gönülden tebrik 
ediyoruz.

Kız takımımızın antrenörleri De-
niz Aydın Yıldırım ve Engin Doğan ile 
erkek takımımızın antrenörleri Turgay 
Aydingöz, Yunus Altuner ve Emrullah 
Şahin başta olmak üzere, sporcula-
rımızın azmi, disiplini ve mücadele-
ci ruhu bu gurur verici başarının en 
önemli mimarları olmuştur.

Türkiye Yarı Finalleri’nde ilimizi 
temsil edecek olan tüm sporcularımı-
za ve teknik ekibimize üstün başarılar 
diliyor, emeği geçen ailelerimize, ku-
lüplerimize ve destek veren herkese 
teşekkür ediyoruz.

Elazığ Belediyesi’nin her yıl 
olduğu gibi bu yıl da 5 ayrı branş-
ta hizmete sunacağı ücretsiz Yaz 
Spor Okulları’na kayıtlar, 29 Ha-
ziran Pazartesi günü başlayacak.

Elazığ Belediyesi; çocukların 
spora teşvik edilmesi, yaz döne-
minde keyifli vakit geçirmelerinin 
sağlanması ve kişisel gelişimleri-
ne katkı sunulması amacıyla her 
yıl olduğu gibi bu yıl da Yaz Spor 
Okulları’nda spor kursları düzen-
leyecek.

Yüzme, basketbol, voley-
bol, futbol ve boks branşlarında 
tamamen ücretsiz olarak ger-
çekleştirilecek spor kurslarına 
kayıtlar 29 Haziran Pazartesi 
günü başlayacak. Kayıtlar Kültür 
Park Spor Tesisleri’nde yapıla-

cak. Kursa katılmak isteyenler; 
kimlik fotokopisi, sağlık raporu 
ve 2 adet fotoğrafla şahsen baş-
vuruda bulunabilecek. Alanında 
uzman antrenörler eşliğinde ya-
pılacak olan kursların kayıt süre-
cinin tamamlanmasının ardından 
ilk antrenmanlar, 6 Temmuz Pa-
zartesi günü start alacak. Elazığ 
Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla 
İlişkiler Müdürlüğü’nden yapılan 
açıklamada, sosyal belediyecilik 
anlayışı doğrultusunda çalışma-
larını sürdüren Elazığ Belediye-
si’nin, çocukların yaz dönemini 
verimli ve kaliteli geçirmeleri 
amacıyla spor kurslarını başla-
tacağı belirtildi. Açıklamada, tüm 
çocukların ücretsiz kurslara katıl-
maya davet edildiği ifade edildi.

ELAZIĞ İL ÖZEL İDARE SPOR KULÜBÜ FUTBOLCU SEÇMELERİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ

ELAZIĞ HENTBOLDA ÇİFTE ZAFER: KIZ VE ERKEK 
TAKIMLARI TÜRKİYE YARI FİNALLERİNDE

Dış transfer çalışmaları kapsamında Elazığspor 
daha önce anlaşma sağladığı Emir Alagöz transferini 
resmileştirdi.

Elazığspor daha önce anlaşma sağladığı Batman 
Petrolspor’un orta saha oyuncusu Emir Alagöz transfe-
rini kamuoyuna duyurdu.

Elazığspor Kulübü’nden yapılan açıklamada; “Ku-
lübümüz, profesyonel futbolcu Emir Alagöz ile 1 yıllık 
sözleşme konusunda anlaşmaya varmıştır. Emir Ala-
göz’e ailemize hoş geldin diyor, bordo-beyazlı forma-
mız altında başarılı ve sağlıklı bir sezon geçirmesini 
temenni ediyoruz” denildi.

Bordo-Beyazlılar daha önce yine Batman Pet-
rolspor’dan Mert Örnek ve Feyyaz Belen’le resmi söz-
leşme imzalamıştı.

ELAZIĞSPOR, EMİR ALAGÖZ 
TRANSFERİNİ RESMİLEŞTİRDİ

Elazığspor, Konyaspor’un genç orta sahası İsmail 
Esat Buğa’yı kiralık olarak renklerine bağladı. Nesine 
2. Lig Beyaz Grup’ta yeni sezon öncesi transfer çalış-
malarına devam eden Elazığspor, Konyaspor’un genç 
orta sahası İsmail Esat Buğa’yı renklerine bağladı. 
Transferle ilgili kulüpten yapılan açıklamada, “Kulübü-
müz, Konyaspor’dan profesyonel futbolcu İsmail Esat 
Buğa ile 1 yıllık kiralık sözleşme konusunda anlaşmaya 
varmıştır. İsmail Esat Buğa’ ya ailemize hoş geldin di-
yor, bordo-beyazlı formamız altında başarılı ve sağlıklı 
bir sezon geçirmesini temenni ediyoruz” denildi.

BORDO-BEYAZLI TAKIMA 
KONYASPOR’DAN TRANSFER

ELAZIĞ BELEDİYESİ YAZ SPOR KURSLARINA KAYITLAR BAŞLIYOR


